
Français 8H Compréhension de lecture Prénom : 

Réponds aux questions suivantes, pour être sûr de bien comprendre l'article « Les pédibus ne 

suffisent pas à sécuriser les trajets scolaires ». 

 

1. Quand cet article est-il paru et dans quel journal ?  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………... 

 

2. Quel est le thème de cet article et qui l'a écrit ? ( !!! thème ≠ titre) 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………...……………. 

 

3. Combien existe-t-il de lignes de pédibus en Suisse ? Et depuis quand ce système existe-t-il ? 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………..………... 

 

4. Pour quelle raison, beaucoup de parents amènent-ils leurs enfants à l’école en voiture ? 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…… 

 

5. Quels problèmes cela cause-t-il ? 

…………………………………………………………………………….………………………………………………….………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………….………………………... 

 

6. Quelle proportion d’enfants sont amenés à l’école en voiture ? 

……………………………………………………………………………………………………………………………………….………………… 

 

7. Qui a pris la photo et qu’apporte-t-elle au lecteur ? 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………….………… 

 

8. Trouve 3 avantages à ce que les enfants viennent à pieds à l’école. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………….………… 

 

9. Donne ton avis sur cet article et argumente-le. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………….……………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………….……………... 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………... 


